
附件1：
法人授权委托书
本授权委托书声明：        （姓名）系                        的法定代表人，现授权委托        （姓名）为我公司代理人，以公司的名义参加邹平县黛溪山庄业有限公司                                 招标活动。本人对招标文件内容负责并对代理人在开标、评标、办理财务回款对帐业务、合同谈判过程中所签署的一切文件和处理与之有关的一切事宜，我均予以承认。本委托有效期为                    期间若有变更，必须及时通知，否则不予接待。被授权人签署的所有文件，不因授权的撤销而失效。

代理人无转委权，特此委托

	被授权委托人身份证复印件（正面）
	被授权委托人身份证复印件（反面）


代理人：               性别：                     年龄：

单位：                 部门：                     职务：

投标单位：（盖公章）

法定代表人：（签字）

日期：     年     月     日
	附件2 
燃气锅炉系统安装辅材对照表清单：
序号

设备名称

规格及型号

单位

数量

单价
总价
位置

1

无缝钢管

DN250

米

43

　

一次侧总供回水

2

冲压弯头

DN250

个

7

　

3

焊接封头

DN250

个

4

　

4

焊接三通

DN250*100

个

6

　

5

焊接三通

DN250*150

个

6

　

6

法兰涡轮蝶阀

DN250

个

2

　

7

热量表

DN250

套

1

　

8

平衡阀

DN250

个

1

　

9

法兰片

DN250

个

6

　

10

螺栓

M22*130

套

96

　

11

自动排气阀

DN20

套

2

　

12

压力表

　

套

2

　

13

双金属温度计

　

套

2

　

14

橡塑保温层

厚度30mm

㎡

52.3

1.43m³

15

金属外护层

厚度0.5mm

㎡

52.47

　

16

无缝钢管

DN100

米

14.5

　

燃气真空热水锅炉

17

冲压弯头

DN100

个

3

　

18

法兰涡轮蝶阀

DN100

个

6

　

19

法兰片

DN100

片

6

　

20

螺栓

M16*100

套

96
　

21

压力表

　

套

6

　

22

双金属温度计

　

套

6

　

23

橡塑保温层

厚度30mm

㎡

9.23

0.23m³

24

金属外护层

厚度0.5mm

㎡

9.29

　

25

无缝钢管

DN150

米

27

　

一次侧循环泵

26

冲压弯头

DN150

个

3

　

27

同心变径

DN100*DN150

个

3

　

28

偏心变径

DN100*DN150

个

3

　

29

法兰涡轮蝶阀

DN150

个

6

　

30

Y型过滤器

DN150
个

3

　

31

法兰止回阀

DN150

个

3

　

32

橡胶软连接

DN150

个

6

　

33

压力表

　

套

9

　

34

法兰片

DN100

片

6

　

35

法兰片

DN150

片

36

　

36

螺栓

M20*110

套

288

　

37

螺栓

M16*100

套

48

　

38

橡塑保温层

厚度30mm

㎡

20.63

0.53m³

39

金属外护层

厚度0.5mm

㎡

20.73

　

40

镀锌钢管

DN50

米

8

　

软水器
41

镀锌钢管

DN25

米

3

　

42

法兰涡轮蝶阀

DN50

个

2

　

43

倒流防止器

DN50

个

1

　

44

自来水表

DN50

个

1

　

45

法兰闸阀

DN50

个

1

　

46

闸阀

DN25

个

4

　

47

镀锌活接

DN25

个

4

　

48

镀锌对丝

DN25

个

8

　

49

Y型过滤器

DN50

个

1

　

50

压力表

　

套

1

　

51

法兰片

DN50

片

11

　

52

螺栓

M16*90
套

44

　

53

无缝钢管

DN65

米

7

　

软化水箱（高位布置）

54

冲压弯头

DN65

个

1

　

55

法兰闸阀

DN50

个

2

　

56

法兰涡轮蝶阀

DN50

个

1

　

57

法兰片

DN50

片

4

　

58

法兰片

DN65

片

1

　

59

螺栓

M16*90

套

20

　

60

螺栓

M16*95

套

4

　

61

支架

10# 槽钢

米

30

　

62

无缝钢管

DN50

米

12

　

定压补水泵及稳压罐

63

无缝钢管

DN25

米

5

　

64

冲压弯头

DN50

个

4

　

65

冲压弯头

DN25

个

3

　

66

封头

DN50

个

2

　

67

三通

DN50

个

4

　

68

三通

DN25

个

1

　

69

法兰涡轮蝶阀

DN50

个

4

　

70

Y型过滤器

DN50

个

2

　

71

止回阀

DN50

个

2

　

72

橡胶软接头

DN50

个

4

　

73

丝扣安全阀

DN25

个

1

　

74

压力表

　

套

2

　

75
电接点压力煲

　

套

1

　

76

法兰片

DN50

片

24

　

77

法兰片

DN25

片

4

　

78

变径

DN25*DN50

个

4

　

79

螺栓

M16*90

套

96

　

80

螺栓

M12*70

套

16

　

81

法兰涡轮蝶阀

DN200

个

5

　

集、分水器

82

法兰涡轮蝶阀

DN150

个

4

　

83

法兰涡轮蝶阀

DN80

个

2

　

84

法兰涡轮蝶阀

DN65

个

4

　

85

法兰涡轮蝶阀

DN50

个

6

　

86

法兰片

DN200

片

10

　

87

法兰片

DN150

片

12

　

88

法兰片

DN80

片

6

　

89

法兰片

DN65

片

12

　

90

法兰片

DN50

片

14

　

91

自力式压差平衡阀

DN200

个

1

　

92

平衡阀

DN150

个

2

　

93

平衡阀

DN80

个

1

　

94

平衡阀

DN65

个

2

　

95

平衡阀

DN50

个

2

　

96

热量表

DN150
套

2

　

97

热量表

DN80

套

1

　

98

热量表

DN65

套

2

　

99

热量表

DN50

套

2

　

100

压力表

　

套

17

　

101

温度计

　

套

17

　

102

螺栓

M20*115

套

144

　

103

螺栓

M20*110

套

128

　

104

螺栓

M16*95

套

64

　

105

螺栓

M16*95

套

64

　

106

螺栓

M16*90

套

80

　

107

冲压弯头

DN50

个

4

　

108

无缝钢管

DN50

米

5

　

109

无缝钢管

DN200

米

6

　

集分水器至板式换热器一次侧

110

无缝钢管

DN150

米

57

　

　

111

无缝钢管

DN80

米

34

　

　

112

无缝钢管

DN65

米

68

　

　

113

无缝钢管

DN50

米

79

　

　

114

冲压弯头

DN200

个

4

　

　

115

冲压弯头

DN150

个

20

　

　

116

冲压弯头

DN80

个

10

　

　

117

冲压弯头

DN65

个

20

　

　

118

冲压弯头

DN50

个

20

　

　

119

焊接三通

DN200

个

2

　

　

120

橡塑保温层

厚度30mm

㎡

156.34

3.81m³

　

121

金属外护层

厚度0.5mm

㎡

157.34

　

　

122

法兰涡轮蝶阀

DN150

个

4

　

板式换热器一次侧

123

法兰涡轮蝶阀

DN80

个

2

　

124

法兰涡轮蝶阀

DN65

个

4

　

125

法兰涡轮蝶阀

DN50

个

4

　

126

电动调节阀

DN150

个

2

　

127

电动调节阀

DN80

个

1

　

128

电动调节阀

DN65

个

2

　

129

电动调节阀

DN50

个

2

　

130

Y型过滤器

DN150

个

2

　

131

Y型过滤器

DN80

个

1

　

132

Y型过滤器

DN65

个

2

　

133

Y型过滤器

DN50

个

2

　

134

法兰片

DN150

片

20

　

135

法兰片

DN80

片

10

　

136

法兰片

DN65

片

20

　

137

法兰片

DN50

片

20

　

138

螺栓

M20*110

套

160

　

139

螺栓

M16*95

套

80

　

140

螺栓

M16*95

套

80

　

141

螺栓

M16*90

套

80

　

142

压力表

　

套

21

　

143

温度计

　

套

14

　

144

排水阀

DN25

套

7

　

145

法兰涡轮蝶阀

DN150

个

4

　

板式换热器二次侧

146

法兰涡轮蝶阀

DN125

个

4

　

147

法兰涡轮蝶阀

DN100

个

4

　

148

法兰涡轮蝶阀

DN80

个

12

　

149

电动调节阀

DN150

个

2

　

150

电动调节阀

DN125

个

1

　

151

电动调节阀

DN100

个

1

　

152

电动调节阀

DN80

个

2

　

153

Y型过滤器

DN150

个

2

　

154

Y型过滤器

DN125

个

1

　

155

Y型过滤器

DN100

个

1

　

156

Y型过滤器

DN80

个

2

　

157

法兰片

DN150

片

20

　

158

法兰片

DN125

片

14

　

159

法兰片

DN100

片

14

　

160

法兰片

DN80

片

38

　

161

螺栓

M20*110

套

160

　

162

螺栓

M16*100

套

112

　

163

螺栓

M16*100

套

112

　

164

螺栓

M16*95

套

304

　

165

压力表

　

套

14

　

166

温度计

　

套

14

　

167

排水阀

DN25

套

7

　

168

无缝钢管

DN200

米

28

　

板式换热器二次侧管道

169

无缝钢管

DN150

米

20

　

170

无缝钢管

DN125

米

19

　

171

无缝钢管

DN100

米

30

　

172

无缝钢管

DN80

米

71

　

173

冲压弯头

DN200

个

4

　

174

冲压弯头

DN150

个

4

　

175

冲压弯头

DN125

个

8

　

176

冲压弯头

DN100

个

8

　

177

冲压弯头

DN80

个

20

　

178

法兰涡轮蝶阀

DN200

个

2

　

179

法兰片

DN200

个

4

　

180

螺栓

M20*115

套

48

　

181

三通

DN200

个

2

　

182

三通

DN200*150

个

4

　

183

三通

DN80*65

个

6

　

184

封头

DN200

个

2

　

185

封头

DN80

个

2

　

186

橡塑保温层

厚度30mm

㎡

131.29

3.31m³

187

金属外护层

厚度0.5mm

㎡

132

　

188

无缝钢管

DN65

米

27

　

中间泳池板换水泵

189

冲压弯头

DN65

个

6

　

190

法兰涡轮蝶阀

DN65

个

6

　

191

Y型过滤器

DN65

个

3

　

192

止回阀

DN65

个

3

　

193

橡胶软接头

DN65

个

6

　

194

变径

DN65*DN50

个

6

　

195

压力表

　

套

9

　

196

法兰片

DN50

片

6

　

197

法兰片

DN65

片

36

　

198

螺栓

M16*90

套

24

　

199

螺栓

M16*95

套

144

　

200

橡塑保温层

厚度30mm

㎡

16.66

0.39m³

201

金属外护层

厚度0.5mm

㎡

16.79

　

202

电线、电缆

　

米

100

　

　

203

304保温不锈钢烟囱

DN300

米

20

　

锅炉支烟道

204

304保温不锈钢烟囱

DN500，含避雷针，烟气检测口

米

115

　

锅炉主烟道

205

烟囱弯头

DN300   

个

3

　

　

206

烟囱弯头

DN500  

个

3

　

　

以上辅材只进行参考，需根据自己的品牌型号的总体情况进行核算，根据本次锅炉及换热房工程总体用量，进行补充或删减规格型号，并逐一进行报价，报单价，报价含税费、运费、卸车费、安装费等所有一切费用。前面所报总价要与招标清单总价相符。



 11

